Vážení rodiče, 

rádi bychom Vám touto cestou předali pár informací k výuce AJ ve druhé třídě. Mnoho toho víte už z první třídy, ale pár novinek děti čeká. Seznámí se s psanou podobou slov a začnou anglicky nejen psát, ale i číst.

Každé dítě dostalo učebnici Happy House 2 a pracovní sešit (PS) Happy House 2. Učebnice je barevná, vzadu je tabulka, tam ji, prosím, podepište. Do učebnice děti nic nepíší, patří škole! Pracovní sešit je černobílý, je třeba jej též podepsat (např. na titulní straně nahoře). PS si hradíte sami, děti do něj v průběhu roku píší a plní úkoly. Prosím, v PS nevyplňujte s dětmi nic dopředu, dbejte pokynů vyučujícího. 

Do každé hodiny AJ děti nosí učebnici, pracovní sešit a nově malý linkovaný sešit A5. Sešit používáme k procvičovaní psané podoby slov a základních frází.

Učebnice má opět 7 lekcí, všechny v průběhu roku probereme. Opět nás učebnicí provází mladá anglická rodina. Děti se s angličtinou seznamují na základě příběhů této rodinky a jejích zvířátek. Vše se děje hravou formou, s písničkami a říkankami. 

Na konci každé lekce čeká na děti „test“, který ověří, zda si pamatují, co se už naučily. Nemusíte se toho děsit ani Vy, ani Vaše děti.  Nově se ale testuje i psaná podoba slov! Je tedy NUTNÉ průběžně (nejen před testem) s dětmi doma psanou podobu slov procvičovat, jelikož se v AJ slova jinak píší a jinak vyslovují. Opět se to týká ale především 6 základních slovíček v každé lekci. O plánovaných testech z AJ Vás budeme předem informovat prostřednictvím webových stránek třídy.

Jak se připravovat na hodiny AJ/ na test?
· Jak již víte z první třídy, v lekci je vždy 6 základních slovíček, na jejichž znalost je kladen největší důraz. Ty je NUTNÉ umět nejen správně vyslovit, ale nyní i napsat. 
· Všemu, co je napsané v pracovním sešitě, musí děti rozumět a umět správně přečíst (nemyslíme zadání, ale konkrétní věty ze cvičení). Budou-li to umět i napsat, jedině dobře, bude se jim to hodit, ale pro zvládnutí závěrečného testu to není nutné! 
· Budou-li rozumět všemu i v učebnici, bude to skvělé, budou-li to umět i napsat, ještě lepší, ale opět platí, že to není nutné.
· Nezapomeňte, že se učíme jazyk a je potřeba stále opakovat i stará slovíčka (osvěžte prosím i ta z první třídy – samozřejmě ústně, psát začneme pomalu až nyní), aby je děti nezapomněly, budou i nadále potřeba pro zvládnutí dalších lekcí.
Seznam úplně všech slovíček, která se v lekci objeví, je vzadu v PS. Obsahuje ale i taková, u nichž stačí dětem pro zvládnutí testu pasivní znalost (děti jim rozumí, ale neumí je samy použít). Když se je naučí všechny říkat a používat, bude to skvělé, ale netrváme na tom. Záleží na Vašich dětech, zda budou mít chuť se naučit něco navíc. Určitě ale prosím sledujte fráze dole na stránkách v učebnici i v PS. Ty se v hodinách běžně používají.

S dětmi tedy, prosím, průběžně před hodinami AJ procházejte, co jsme v hodinách dělali podle učebnice, PS a malého sešitu.

Budete-li chtít procvičovat poslechy, najdete je na stránkách školy: Pro žáky a rodiče/ Poslechy do AJ/ Happy House 1, 2. 

Pokud byste něčemu nerozuměli nebo měli dotazy, obraťte se, prosím, na Vašeho vyučujícího AJ.

Hodně úspěchů Vašim dětem nejen v angličtině přejí vyučující AJ na ZŠ a MŠ Pražská. 

HAPPY HOUSE 2 – PŘÍPRAVA DO HODIN A NA TESTY

HELLO AGAIN
· znát anglickou abecedu (klidně podle říkanky v učebnici – viz nahrávka)

LEKCE 1
· znát 6 slovíček – zvířata
· znát frázi Can you see a … (lion)? (Vidíš … lva?) – Yes, I can see a lion. / No, I can´t see a lion.

LEKCE 2
· znát  6 slovíček – školní předměty
· znát frázi It’s my / your (book). (Toto je moje / tvoje knížka.)
· znát barvy
· znát frázi a blue book (modrá knížka) – měnit barvu a školní věc

LEKCE 3
· znát 6 slovíček – jídlo
· [bookmark: _GoBack]znát frázi Do you like fish? (Máš rád rybu?) – měnit jídlo
· znát frázi I like … / I don´t like… (Mám rád … / Nemám rád …)
· znát slovíčka – nápoje

LEKCE 4
· znát 6 slovíček – části obličeje
· znát frázi I´ve got big eyes / a big nose /… (Já mám velké oči / velký nos)
· znát frázi I´ve got brown hair. – měnit barvy a části obličeje

LEKCE 5
· znát 6 slovíček – dům – místnosti
· znát frázi Where is my …? (Kde je moje …?)
· znát frázi Is it in the kitchen? (Je to v kuchyni?) – měnit místnosti
· znát frázi on the left / on the right (nalevo / napravo)

LEKCE 6
· znát 6 slovíček – oblečení
· znát frázi I´m wearing …? (Mám na sobě …) – přidávát oblečení
· znát otázku Are you wearing a dress? (Máš na sobě šaty?) – měnit oblečení

LEKCE 7
· znát 6 slovíček – hračky na ven
· znát aktivity + frázi I´m running. (Já běhám.) – měnit slovesa





